
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 1@ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁ-

RIA (PERÍODO: 22/12/2022 A 28/12/2022), REALIZADA DIA 23 DE DEZEMBRO DE 

2022.  

Aos vinte e três de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n 2  235, sob a Presidên-

cia do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS e Secretariada pelo Vereador ADRIANO LUCI-

ANO RODRIGUES, realizou-se uma Sessão Extraordinária, da Sessão Legislativa Extraordinária 

(período: 22 a 28 de dezembro de 2022), convocada pelo Presidente da Câmara nos termos do 

Parágrafo Único do Artigo 36 da Lei Orgânica do Município, combinada com o § 19  do Artigo 131 

da Resolução n 45 de 08.09.1982 (Regimento interno da Câmara Municipal, dentro da Sessão 

Legislativa Extraordinária, convocada pelo Senhor Prefeito Municipal através do Ofício 

OF.GP.218.12.2022, nos termos do Inciso II do Artigo 37 da Lei Orgânica do Município, com início 

dia 22 de dezembro de 2022 e término dia 28 de dezembro de 2022, para Leitura e Encaminha-

mento à Casa das Seguintes proposituras: Projetos de Lei Complementar g5  059/2022, que dis-

põe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e dá outras provi-

dências; 060/2022, que dispõe sobre a estrutura dos cargos de provimento em comissão da Pre-

feitura Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências; 061/2022, que dispõe sobre alteração 

da estrutura dos cargos de provimento em comissão do Serviço Autônomo Municipal de Água e 

Esgoto SAMAE, e dá outras providências; 062/2022, que dispõe sobre a segregação das compe-

tências gerais das Secretarias Autárquicas, relativamente aos órgãos hierarquicamente inferiores 

da estrutura organizacional do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE e dá ou-

tras providências; 063/2022, que dispõe sobre o emprego efetivo de Controlador Interno do Ser-

viço autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE, e dá outras providências; 064/2022, que 

dispõe sobre a instituição de Condomínio de Lotes residenciais unifamiliares e comerci-

ais/industriais, e dá outras providências; 065/2022, que trata da Lei Orgânica da Guarda Civil 

Municipal de Mogi Guaçu. Projetos de Lei nos. 183/2022, que institui o PMC - Plano Municipal 

de Cultura, no âmbito do Município de Mogi Guaçu, e dá outras providências; 184/2022, que ins-

titui o Programa de Preceptoria Médica executada por médicos que atual no âmbito da rede pú-

blica de saúde, sob a gestão da Secretaria de Saúde da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu ou 

do Hospital Municipal Dr. Tabajara Ramos, direta ou indiretamente, inclusive por Organização 

Social de Saúde contratada pelo município, com repasse de recursos da Fundação Educacional 

Guaçuana/FacuIdade Franco Montoro - FEG/FMPFM.; 185/2022, que dispõe sobre alteração de 

emendas impositivas que especifica e dá outras providências, todos de autoria do Vice-Prefeito 

em exercício. 

Em discussão e Votação únicas do Projeto de Lei Complementar n 2  057/2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a regularização de Loteamentos de acesso con-

trolado, fechados irregularmente, no âmbito do município de Mogi Guaçu e dá outras providên-

cias. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA 

CHIARELLI, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA, NATALINO ANTÔNIO DA SILVA e PAU-

LO HENRIQUE PEREIRA. 
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Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou à Vereadora Liliane Helena Barbosa Chiarelli 

que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Em discussão única a Ata da 412  Sessão Ordinária, da 22 Sessão Legislativa, da 

182  Legislatura, realizada no dia 12 de dezembro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a leitura do Ofício OF.GP.218.2022, do Senhor Prefeito Municipal, bem como do Edital de 

Convocação n2  02, de 2022, de Sessão Extraordinária. - 

0 Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

OFÍCIO OF.GP.218.12.2022. 

Mogi Guaçu, 22 de dezembro de 2022. Senhor Presidente. 

Usando das atribuições que me são conferidas pelo Inciso II do artigo 37 da lei Or-

gânica do Município de Mogi Guaçu, tenho a honra de convocar essa ilustre Câmara Municipal 

para Sessão Legislativa Extraordinária, a iniciar no dia 22 de dezembro de 2022 até 28 de de-

zembro de 2022, para apreciação dos seguintes projetos de Lei complementar/Projetos de Lei. 

1 - Projeto de Lei que institui o PMC - Plano Municipal de Cultura, no âmbito do 

Município de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

2 - Projeto de lei que institui o Programa de Preceptoria Médica executada por 

Médicos que atuam no âmbito da rede pública de saúde, sob a gestão da Secretaria de Saúde da 

Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu ou do Hospital Municipal "Dr. Tabajara Ramos, direta ou 

indiretamente, inclusive por Organização Social de Saúde contratada pelo Município, com repas-

se de recurso pela Fundação Educacional Guaçuana/FacuIdade Municipal Professor Franco Mon-
toro - FEG/FMPFM. 

3 - Projeto de lei que dispõe sobre alteração de Emendas impositivas que especi-

fica e dá outras providências. 

4 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a regularização de Loteamen-

tos de Acesso Controlado, fechados irregularmente, no âmbito do Município de Mogi Guaçu e dá 

outras providências. 

5 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a estrutura organizacional da 
Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

6 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a estrutura dos cargos de pro-

vimento em comissão da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências. 
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7 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre alteração da estrutura de car-

gos de provimento em comissão do Serviço Autônomo Municipal de água e Esgoto - SAMAE, e 

dá outras providências. 

8 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a segregação das competên-

cias gerais das Secretarias Autárquicas, relativamente aos órgãos hierarquicamente inferiores da 

estrutura organizacional do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE e dá outras 

providências. 

9 - projeto de lei Complementar que dispõe sobre o emprego efetivo de Contro-

lador Interno do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE, e dá outras providên-

cias. 

10 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a instituição de condomínio 

de Lotes residenciais unifamiliares e Comerciais/Industriais, e dá outras providências. 

11 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a Lei Orgânica da Guarda Civil 

Municipal de Mogi Guaçu. 

Na expectativa de merecer acolhida de Vossa Excelência, reafirmo os protestos de 

minha elevada estima e consideração, atenciosamente, Marcos Luiz Tuckumantel, Vice-Prefeito 

em exercício. 

À Sua Excelência o Senhor Vereador Guilherme de Sousa Campos, Digníssimo Pre-

sidente da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, Mogi Guaçu-sp. 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N2  02, DE 2022, DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 

O Vereador Guilherme de Sousa Campos, Presidente da Câmara Municipal de Mo-

gi Guaçu, faz saber que o Senhor Prefeito Municipal de Mogi Guaçu, através do 

OF.GP.218.12.2022, e com base no que estabelece no Inciso II do Artigo 37 da Lei Orgânica do 

Município de Mogi Guaçu, convocou esta Câmara Municipal para uma Sessão Legislativa Extra-

ordinária, de 22 a 28 de dezembro de 2022, para apreciação das proposituras elencadas no ofício 

epigrafo, razão pela qual, com base no que dispõe os termos do Parágrafo Único do Artigo 36 da 

Lei Orgânica do Município, combinada com o § 12  do Artigo 131 da Resolução n2  45 de 
08.09.1982 (Regimento Interno da Câmara), convoca uma Sessão Extraordinária a realizar-se no 

dia 23 de dezembro de 2.022, sexta-feira, às dez horas, para: 1 - Leitura e Encaminhamento à Ca-

sa. II - Discussão e Votação únicas, das seguintes proposituras: 

- LEITURA E ENCAMINHAMENTO À CASA; 

01 - Projeto de lei Complementar n2  059/2022, de autoria do Vice-Prefeito em 

exercício, que dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e 

dá outras providências. 

i,- 

02 - Projeto de Lei Complementar nQ 060/2022, de autoria do Vice-Prefeito em 

exercício, que dispõe sobre a estrutura dos cargos de provimento em comissão da Prefeitura 
Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

03 - Projeto de Lei Complementar n2  061/2022, de autoria do Vice-Prefeito em 
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exercício, que dispõe sobre alteração da estrutura dos cargos de provimento em comissão do 

Serviço autônomo Municipal de Água e Esgoto, e dá outras providências. 

04 - Projeto de lei Complementar n9  062/3033, de autoria do Vice-Prefeito em 

exercício, que dispõe sobre a segregação das competências gerais das Secretarias Autárquica, re-

lativamente aos órgãos hierarquicamente inferiores da estrutura organizacional do Serviço au-

tônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE e dá outras providências. 

05 - Projeto de Lei Complementar n2  063/2022, de autoria do Vice-Prefeito em 

exercício, que dispõe sobre o emprego efetivo de Controlador Interno do Serviço Autônomo 

Municipal de Água e Esgoto - SAMAE, e dá outras providências. 

06 - Projeto de lei Complementar n 064/2022, de autoria do Vice-Prefeito em 

exercício, que dispõe sobre o emprego efetivo de Controlador Interno do Serviço Autônomo 

Municipal de Água e Esgoto - SAMAE, e dá outras providências. 

07 - Projeto de Lei Complementar n2  065/2022, de autoria do Vice-Prefeito em 

exercício, que trata da Lei Orgânica da Guarda Civil Municipal de Mogi Guaçu. 

08 - Projeto de Lei n9  183/2022, de autoria do Vice-Prefeito em exercício, que ins-

titui o PMC - Plano Municipal de Cultura, no âmbito do município de Mogi Guaçu e dá outras 

providências. 

09 - Projeto de Lei n9  184/2022, de autoria do Vice-Prefeito em exercício, que ins-

titui o Programa de Preceptoria médica executada por médicos que atuam no âmbito da rede 

pública de saúde, sob a gestão da Secretaria de Saúde da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu ou 

do Hospital Municipal Dr. Tabajara Ramos, direta ou indiretamente, inclusive por Organização 

Social de Saúde contratada pelo município, com repasse de recursos da Fundação Educacional 

Guaçuana/FacuIdade Municipal Professor Franco Montoro - FEG/FMPFM. 

10 - Projeto de Lei n9  185/2022, de autoria do Vice-Prefeito em exercício, que 

dispõe sobre alteração de emendas impositivas que especifica e dá outras providências. 

II - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS: 

11 - Projeto de Lei Complementar n9  057/2022, de autoria do Prefeito Municipal, 

que dispõe sobre a regularização de Loteamentos de acesso controlado, fechados irregularmen-

te, no âmbito do município de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em consequência do que, para conhecimento dos Senhores Vereadores, convoca-

da, como de fato e realmente fica a Sessão Extraordinária em apreço, expediu-se o presente Edi-

tal, devidamente registrado e afixado para os efeitos da Lei. 

Dado e passado nesta cidade de Mogi Guaçu, aos vinte e dois dias do mês de de-

zembro do ano dois mil e vinte e dois, na Secretaria da Câmara. 
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Registre-se e Afixe-se. Vereador Guilherme de Sousa Campos - Presidente. 

Registrado na Secretaria da Câmara e afixado, na mesma data, na Portaria da Câ-

mara Municipal. Sérgio Jamarino de Souza - Secretário Administrativo." 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 
"Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que 

proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. - 

0 Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR: 

Projeto de Lei Complementar n2  059/2022, de autoria do Vice-Prefeito em exercí-

cio, que dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e dá ou-

tras providências; N2  060/2022, do mesmo autor, que dispõe sobre a estrutura dos cargos de 

provimento em comissão da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências; N 

061/2022, do mesmo autor, que dispõe sobre alteração da estrutura dos cargos de provimento 

em comissão do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto, e dá outras providências; N 

062/2022, do mesmo autor, que dispõe sobre a segregação das competências gerais das Secre-

tarias Autárquicas, relativamente aos órgãos hierarquicamente inferiores da estrutura organiza-

cional do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE e dá outras providências; N 

063/2022, do mesmo autor, que dispõe sobre o emprego efetivo de Controlador Interno do Ser-

viço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE, e dá outras providências; N2  064/2022, do 

mesmo autor, que dispõe sobre a instituição de Condomínio de Lotes residenciais unifamiliares e 

comerciais/industriais, e dá outras providências; N2 065/2022, do mesmo autor, que trata da lei 

orgânica da Guarda Civil Municipal de Mogi Guaçu. 

PROJETOS DE LEI: 

N 2  183/2022, de autoria do Vice-Prefeito em exercício, que institui o PMC - Plano 

Municipal de Cultura, no âmbito do Município de Mogi Guaçu e dá outras providências; N 

184/2022, do mesmo autor, que institui o Programa de preceptoria Médica executada por médi-

cos que atuam no âmbito da rede pública de saúde, sob a gestão da Secretaria de Saúde da Pre-

feitura Municipal de Mogi Guaçu ou do Hospital Municipal Dr. Tabajara Ramos, direta ou indire-

tamente, inclusive por Organização Social de Saúde contratada pelo município, com repasse de 

recursos da Fundação Educacional Guaçuana/Faculdade Municipal Professor Franco Montoro - 
FEG/FMPFM.; N 2  185/2022, do mesmo autor, que dispõe sobre alteração de emendas impositi-

vas que especifica e dá outras providências." 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Esta Presidência, antes de passar a Ordem do Dia, irá colocar em votação Reque-

rimentos de Regime de Urgência Especial que se encontram sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n9  
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059/2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 
Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o projeto de Lei Complementar n2  

060/2022, seja apreciado em Regime de urgência Especial. 

Em votação... 
Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n 

061/2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n 

062/2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de lei Complementar n2  

063/2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n 

064/2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n 

065/2022, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 
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encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n2  183/2022, seja 

apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n2  184/2022, seja 

apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei nQ 185/2022, seja 

apreciado em Regimento de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Sessão ficou suspensa, pelo tempo necessário, para que as Doutas Comissões 

Competentes emitissem parecer nos referidos Projetos a serem apreciados em Regime de Ur-

gência Especial) 

Passamos a ORDEM DO DIA: 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar nQ 059/2022, de autoria do 

VICE-PEFEITO em exercício, que dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal 

de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n9  060/2022, de autoria do 

VICE-PREFEITO em exercício, que dispõe sobre a estrutura dos cargos de provimento em comis-

são da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 
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Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  061/2022, de autoria do 

VICE-PREFEITO em exercício, que dispõe sobre alteração da estrutura dos cargos de provimento 

em comissão do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto, e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n 062/2022, de autoria do 

VICE-PREFEITO em exercício, que dispõe sobre a segregação das competências gerais das Secre-

tarias Autárquica, relativamente aos órgãos hierarquicamente inferiores da estrutura organiza-

ção do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  063/2022, de autoria do 

VICE-PREFEITO em exercício, que dispõe sobre o emprego efetivo de Controlador Interno do 

Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE, e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  064/2022, de autora do VI- 

CE-PREFEITO em exercício, que dispõe sobre a instituição de Condomínio de Lotes residenciais 

unifamiliares e comerciais/industriais, e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 
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Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  065/2022, de autoria do 

VICE-PREFEITO em exercício, que trata da Lei Orgânica da Guarda Civil Municipal de Mogi Guaçu. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n 2  183/2022, de autoria do VICE-PREFEITO em 

exercício, que institui o PMC - Plano Municipal de Cultura, no âmbito do Município de Mogi Gu- 

açu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  184/2022, de autora do VICE-PREFEITO em 

exercício, que institui o Programa de Preceptoria Médica executada por médicos que atuam no 

âmbito da rede pública de saúde, sob a gestão da Secretaria de Saúde direta ou indiretamente, 

inclusive por Organização Social de Saúde contratada pelo município, com repasse de recursos 

da Fundação Educacional Guaçuana/FacuIdade Municipal Professor Franco Montoro - 

FEG/FMPFM. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  185/2022, de autoria do VICE-PREFEITO em 

exercício, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras provi- 

dências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n9  057/2022, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a regularização de loteamentos de acesso controlado, 

fechados irregularmente, no âmbito do município de Mogi Guaçu e dá outras providências. 
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Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Como se trata da última Sessão do ano de 2022, esta Presidência irá colocar em 

discussão a referida Ata de Sessão Legislativa Extraordinária. 

Em discussão única a Ata da P Sessão Extraordinária, da Sessão Legislativa Extra- 

ordinária, período: 22.12.2022 a 28.12.2022, realizada no dia 23 de dezembro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, e tendo esta Edili-

dade examinado e apreciado a matéria para qual foi convocada extraordinariamente, esta Presi-

dência encerra a Presente Sessão Extraordinária, e com ela a Sessão Legislativa Extraordinária, 

convocada pelo Vice-Prefeito, em exercício, através do Of.GP.218.12.2022, convocando os Se-

nhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 06 de fevereiro de 2023, segun-

da-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão Extraordinária. 

Está encerrada a Sessão. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

"Do que, para ' -. tar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 
GUES 	 12 Secretário da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Mogi 	açu, fiz lavrar a presente Ata que vai por mim e pelo Presidente 

assinada." 

Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 12  Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 
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